
Ob obletnici rojstva
nove Jugoslavije

V vihri osvobodilnega boja se je 29. novembra 1943 v osvo-
bojenem Jajcu rodila nova Jugoslavija. Nastalaje kot odraz na-
porov in hotenj vseh borečih in svobodoljubnih narodov in na-
rodnosti Jugoslavije, rodila seje nova driava, ki je ie od začetka
predstavljala trden in odločen branik vseh zatiranih v boju za
neodvisnost, za bratsko skupnost enakopravnih narodov in na-
rodnosti Jugoslavije.

Obujanje spomina na zasedanje Avnoja v Jajcu pomeni ne-
nehno obnavljanje živega izročila naše revolucije, še zlasti pa
vero v ustvarjalne sposobnosti in moč Ijudskih množic. Avnoj-
ska načela so temelj naše driavnosti, zgodovinske zavesti in
družbene ureditve in imajo trajno vrednost, Zapisana so v te-
meljnih določbah naše ustave, pa tudi na vseh stopnjah našega
socialističnega, samoupravnega, druibenogospodarskega, kul-
turnega in socialnega razvoja.

Ko se nam misel in spomin vračata na prehojeno pot naše re-
volucije, našega boja, izpolnjenega z neprestanimi bitkami in ve-
likanskimi žrtvami, z začasnimi umiki in predvsem z odločilnimi
zmagami, se moramo zamisliti o današnjem času, v katerem ii-
vimo in delamo.

Ta čas označujejo krizni procesi, ki se kaiejo v siromašen{u
združenega dela, v prenizki izkoriščenosti gospodarskih zrnog-
Ijivosti in opreme, v zastoju na področju naložbene politike, v
porušenih blagovnodenarnih odnosih, v zaostajanju materialne
proizvodnje in druibenih dejavnosti, v visoki inflaciji, vpoglab-
Ijanju socialnih razlik in drugih protislovij, ki zavirajo skladen
drufbenogospodarski, kulturni in politični razvoj.

Za odpravo teh kriznih procesov in protislovij se moramo še
bolje organizirati, strniti in dokazati svojo moč, znanje in spo-
sobnost za uresničevanje ciljev, ki stno jih sprejeli v letnih, sred-
njeročnih in dolgoročnih planskih dokumentih ter na tej osnovi
odpreti perspektivo za dinamičen in usklajen razvoj naše družbe.
Izhod iz razvojnih zagatje v oživljanju gospodarske rasti, dvigu
produktivnosti dela, zaposlovanju strokovnih kadrov, v razvoju
inovacijske in tehnološke dejavnosti, opiranju na lastne sile ter
uveljavljanju prednostnih programov razvoja in vključevanju v
mednarodno delitev dela.

To so temeljne smeri našega nadaljnjega delovanja in razvoja,
ki smo jih zapisali v sklepnih dokumentih kongresov zveze ko-
munistov, zvezesindikatov, mladine in borcev tervprogramskih
izhodiščih socialistične zveze delovnega Ijudstva, ki pa jih na se-
danji stopnji našega razvoja prepočasi uresničujemo.

Kljub jasnim načelnim opredelitvam je naša akcijska sposob-
nost in odločnost še vedno premajhna, da bi hitreje odpravili
krizne razmere, v katerih smo se znašli.

Nepravilnosti in slabosti pri delovanju organiziranih sociali-
stičnih sil pa ustvarjajo manevrski prostor zd vse agresivnejše de-
lovanje protisamoupravnih in protisocialističnih sil, ki si ielijo,
da bi se naša druzbena ureditev spremenila in da bi se zgodovin-
ske pridobitve in perspektive naše socialistične revolucije ra-
zvrednotile.

Tako kot smo bili v najtrših dneh naše zgodovine dovolj
močni in sposobni doseči zmago naše revolucije, moramo biti
tudi danes Irdni in odločni v boju za premagovanje in odpravo
vseh težav, ki nas pestijo.

2 odločno revolucionarno pobudo in akcijo zveze komuni-
stov in vseh organiziranih socialističnih sil moramo ustvariti
ugodnejše politično ozračjc vcčjo odgovornost in enotnost vseh
delovnih Ijudi in občanov, da bomo hitreje zagotovili nadaljnjo
preobrazbo naše družbe, ki mora temeljiti na socialističnem sa-
moupravljanju.

Za dosego omenjenih ciljev imamo dovolj spodbud in izzivov,
imamo delavski razred, ki je ie tolikokrat dokazal, da je sposo- r
ben premagaii protislovja naše druibe, imamo voljo in moč in

- naša nalogaje. da vse to uresničimo z lastnimi silami, znanjem in
delom, z aktivnim delom, ki bo temeljilo na visoki produktivno-
sti, kajti le-ta nam bo zagotavljala boljši drutbenoekonomski, so-
cialni in duhovni razvoj.

S tako željo iskreno čestitam vsem delavcem, delovnim Ijudem
in občanom ob dnevu republike, 29. novembru injim želim, da
bi rojstni dun nove Jugoslavije kar se da lepo praznovali.
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